



EDITAL N.º 386/2024

PEDRO MOTA SOARES, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS

FAZ PÚBLICO, que convoca a Assembleia Municipal de Cascais, nos termos da alínea b) do n.º 1 do artigo 30.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, para a segunda reunião da sessão ordinária de Junho, a realizar no próximo dia 22 de Julho de 2024, pelas 20h e 30m, no Auditório do Centro Cultural de Cascais, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

- 1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 9/2024, DE 27 DE MAIO.
- 2. PROPOSTA N.º 822-2024 [DRH] ALTERAÇÃO AO MAPA DE PESSOAL PARA 2024.
- 3. PROPOSTA N.º 705-2024 [GACG-DED] ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS JUNTAS DE FREGUESIA PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR E PROGRAMA CRESCER A TEMPO INTEIRO - ANO LETIVO 2024-2025.
- 4. PROPOSTA N.º 707-2024 [GACG-DED] ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS JUNTAS DE FREGUESIA PARA O DESENVOLVIMENTO DA COMPONENTE DE APOIO À FAMÍLIA 2.º CICLO DO ENSINO BÁSICO - PROGRAMA CRESCER A TEMPO INTEIRO - ANO LETIVO 2024-2025.

5. PROPOSTA N.º 708-2024 [GACG-DED] - ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS JUNTAS DE FREGUESIA PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA DE ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E DE APOIO À FAMÍLIA NA EDUCAÇÃO PRÉ-ESCOLAR - ANO LETIVO 2024-2025.

6. PROPOSTA N.º 711-2024 [GACG-DED] - ALOCAÇÃO DE ESPAÇO PARA DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES EDUCATIVAS CARÁTER NÃO FORMAL NA ESCOLA BÁSICA DA ALAPRAIA.

7. PROPOSTA N.º 691-2024 [DPGE] - PROPOSTA DE REDELIMITAÇÃO DE 34 ARU – ÁREAS DE REABILITAÇÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE CASCAIS.

8. PROPOSTA N.º 725-2024 [SPC] - PLANO MUNICIPAL DE EMERGÊNCIA DE PROTEÇÃO CIVIL DE CASCAIS.

9. INFORMAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ACERCA DA ATIVIDADE E SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MUNICÍPIO (RELATÓRIO DA ACTIVIDADE DO MUNICÍPIO DE 1 DE ABRIL A 30 DE JUNHO DE 2024).

Para constar se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo.

Cascais, 11 de Julho de 2024.

O Presidente da Assembleia Municipal,

Pero Mote Source

Pedro Mota Soares

CERTIDÃO

Certifico que nesta data afixei exempiares de igual teor do Edital que antecede, na Loja Cascais, na sede das Juntas de Freguesia do concelho de Cascais, barrollo de Cascais, barrollo de Cascais, barrollo de Cascais, barrollo de para os fins no mesmo expressos.

Por ser verdade, passo a presente certidão, que dato e assino. 510712024 Cascais, O Fiscal Municipal

Mysaut Absticlant

Parnariak Fionika

NC